
 学校運営協議会だより 
      （コミュニティスクール） 

                                      令和６年９月１７日  

第７８回 令和６年度第３回 学校運営協議会（コミュニティスクール） 

～生徒会との交流の様子を紹介！～ 

 生徒会重点目標『継続～自分から意識して続ける

～』のもと取り組んだ、生徒会執行部の活動につい

て生徒会メンバーが学校運営協議会で発表しまし

た。仲間同士で助け合うピアサポート活動としての

あいさつ運動や、定期テストに向けて勉強時間やメ

ディア使用時間を記録する取り組み、生徒会だよりの作成や生徒会ホワイトボードの活用、先言後礼

キャンペーンやいじめについて考えるポスターづくり、9 月 7 日の体育会に向けた取り組みなどが紹

介されました。 

その後、学校運営協議会の委員の方・勝央町教育委員会の先生方、生徒が３つのグループに分かれて、

意見交流を活発におこない、生徒から直接思いをきくことのできた貴重な会となりました！ 

○勝央中のいいところを３つ教えてください。 

→自然が多いところ。生徒の仲が良いところ。行事が生徒主体で動けるところです。 

○生徒会の会長や役員をしてよかったなと思うことを教えてください。 

→人前で話すことが前よりできるようになったこと、行事等で達成感を感じられることです。 

→学校全体のことに関われるのが楽しいなと感じます。 

○勝央町が『継続し発展するために、良いところは』という話題では、『自然が豊かなところ』や『「お

かえりー」と声をかけて下さるようなあたたかい方が多いこと』という意見がありました。 

○勝央町の子どもたちが、勝央町の人・もの・行事に関わるために、例えば学校運営協議会から子ども

たちの成長につながるような勝央町の行事や事業の情報を発信することができれば良いのではないか。 

○学校と地域が連携している学校運営協議会のような取り組みについては、生徒たちはとても頼もし

いと地域の方に伝えていました。 

○学校全体で盛り上がる取り組みを行ったり、地域の方と一緒に行事を何かしたりする、という意見

がありました。すでに勝央町で行われている行事や取り組みも多くあり、『町の広報誌などからの情

報を得て、参加してみるのが良いのではないか。』また、そういった情報を『生徒に知らせる機会や手

段をもっと増やすべきではないか。』という意見がありました。 

委員の皆様からの質問や意見にも生徒会の活動で前に立つことの

多かったメンバーは堂々と、かつ即座に返答ができ、学校を創って

いく生徒の代表として学校運営協議会に意見することもできまし

た。生徒会役員はもうすぐ前期から後期へと交代しますが、ぜひ、

後輩へと引き継いでもらいたいものです。 

次回の学校運営協議会は 11月 18日（月）です 


